
 

  

 

 

 

 

 

                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : خامسالتمرين ال ★

 

 

 
 

.................................................... .................................................. 

 .................................  ................................ 

 :التمرين السادس ★

 

. 

 
1. 

2.  𝑼𝒎  𝑺𝒗 = 𝟓 𝐕/𝐝𝐢𝐯 

3.  

4.  𝑻   𝑺𝒉 = 𝟓 𝒎𝒔/𝒅𝒊𝒗 

5.  𝒇  

 : التمرين السابع ★

 

 
1. 

2. 

3. 

4. 

عدادي الثانيةمس توى  ا  16 - 15الموسم الدراسي :    ث. ال عدادية الزمخشري 

  التمرين الأول : ★

  (L1) = 2cm 1f  (L2 ) 

= 5cm 2f. 

 

 

 

2.  1C   2C  (L1) (L2 ) 

3.  (L1 )(L2؟ ) 

 التمرين الثاني : ★

   𝑪 = 𝟐𝟎 𝜹 . 

1.  

2.  f  

3.  O 

 F’   F ؟ 

 : التمرين الثالث ★

  AB  1cm 

 f = 2 cm   OA = 3 cm   

 

2.  A’B’  AB  

3.  A’B’   

 AB  OA = 2 cm  

 

 : التمرين الرابع ★

  AB   1cm  A

 5cm  

f = 4 cm. 

 C

2.  A’B’    

3.  A’B’  

 AB 

A’’B’’’  4cm, 
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 : التمرين الثالث ★

  AB  1cm 

 f = 2 cm   OA = 3 cm   

 

2.  A’B’  AB  

3.  A’B’   

 AB  OA = 2 cm 

 

 

 𝑪 =
𝟏

𝒇

𝒇 =
𝟐𝒄𝒎

𝟏𝟎𝟎
= 𝟎. 𝟎𝟐 𝒎

𝑪 =
𝟏

𝒇
=

𝟏

𝟎.𝟎𝟐 𝒎
= 𝟓𝟎 𝜹

 

OA = 3 cmf = OF = OF’ = 2 cm

  A’B’ :

 OA = f = OF = OF’ = 2 cm

 A’B’  : 

OA = OF

 

عدادي 16 - 15الموسم الدراسي :  مس توى الثانية ا   ث. ال عدادية الزمخشري 

  التمرين الأول : ★

  (L1) = 2cm 1f  (L2 ) 

= 5cm 2f. 

 

2.  1C   2C  (L1) (L2 ) 

3.  (L1 )(L2؟ ) 

 

 𝑪 =
𝟏

𝒇

𝑪𝟏 =
𝟏

𝒇𝟏

𝒇𝟏 =
𝟐𝒄𝒎

𝟏𝟎𝟎
= 𝟎. 𝟎𝟐 𝒎

𝑪𝟏 =
𝟏

𝒇𝟏
=

𝟏

𝟎.𝟎𝟐 𝒎
= 𝟓𝟎 𝜹

𝑪𝟐 =
𝟏

𝒇𝟐

𝒇𝟐 =
𝟓𝒄𝒎

𝟏𝟎𝟎
= 𝟎. 𝟎𝟓 𝒎

𝑪𝟐 =
𝟏

𝒇𝟐
=

𝟏

𝟎.𝟎𝟓 𝒎
= 𝟐𝟎 𝜹

 𝑪𝟏 > 𝑪𝟐

 التمرين الثاني : ★

   𝑪 = 𝟐𝟎 𝜹 . 

1.  

2.  f  

3.  O 

 F’  F ؟ 

 

f = OF’ = OF  

 𝑪 =
𝟏

𝒇
𝒇 =

𝟏

𝑪

𝒇 =
𝟏

𝑪
=  

𝟏

𝟐𝟎
= 𝟎. 𝟎𝟓 𝒎 = 𝟓 𝒄𝒎

𝒇 = 𝟓 𝒄𝒎

 

 

https://motamadris.ma/


 

  

 

 

 

 

 

                                                                                                               

 : التمرين السادس ★

 

. 

 
1. 

2.  𝑼𝒎  𝑺𝒗 = 𝟓 𝐕/𝐝𝐢𝐯 

3.  

4.  𝑻   𝑺𝒉 = 𝟓 𝒎𝒔/𝒅𝒊𝒗 

5.  𝒇  

 

 𝑼𝒎

𝑼𝒎 = 𝒀𝒎  × 𝑺𝒗             

𝑼𝒎  : القصوى للتوترالقيمة. 

                   𝒀𝒎 : .عدد التدريجات انطلاقا من المحور الأفقي              

                    𝑺𝒗  :.الحساسية الرأسية

𝒀𝒎 = 𝟐 𝒅𝒊𝒗

𝑺𝒗 = 𝟓 𝐕/𝐝𝐢𝐯

𝑼𝒎 = 𝒀𝒎  × 𝑺𝒗 = 𝟐𝒅𝒊𝒗 × 𝟓𝑽/𝒅𝒊𝒗

𝑼𝒎 = 𝟏𝟎 𝑽

 𝑼𝒆𝒇𝒇

𝑼𝒆𝒇𝒇  =  
𝑼𝒎

√𝟐

𝑼𝒆𝒇𝒇  =  
𝑼𝒎

√𝟐
=

𝟏𝟎𝑽

√𝟐
= 𝟕, 𝟎𝟕 𝑽

𝑼𝒆𝒇𝒇 = 𝟕, 𝟎𝟕 𝑽

 𝑻𝑻 = 𝑿 × 𝑺𝒉

𝑺𝒉 = 𝟓 𝒎𝒔/𝒅𝒊𝒗 = 𝟎, 𝟎𝟎𝟓𝒔/𝒅𝒊𝒗

𝑿 = 𝟒 𝒅𝒊𝒗

𝐓 = 𝐗 × 𝐒𝐡 = 4div × 0.005s/div = 𝟎. 𝟎𝟐𝐬  

𝐓 = 𝟎. 𝟎𝟐𝐬

5. 𝒇 

𝒇 =  
𝟏

𝑻
 

𝒇 =  
𝟏

𝑻
=

𝟏

𝟎,𝟎𝟐
= 𝟓𝟎𝑯𝒛

  : رابعالتمرين ال ★

 AB   1cm  A

 5 cm 

 f = 4 cm 
 C

2.  A’B’    

3.  A’B’  

 AB 

A’’B’’’  4cm, 

 

 

 𝑪 =
𝟏

𝒇
𝒇 =

𝟒𝒄𝒎

𝟏𝟎𝟎
= 𝟎. 𝟎𝟒 𝒎

𝑪 =
𝟏

𝒇
=

𝟏

𝟎.𝟎𝟒 𝒎
= 𝟐𝟓 𝜹

 

OA > OF
  A’B’  :

 

AB  ،OF <OA  ،

 

 : التمرين الخامس ★

 

 

 
 

 

   

 

 

 

 

  

عدادي 16 - 15الموسم الدراسي :  ال عدادية الزمخشريث.  مس توى الثانية ا   

𝒀𝒎 𝑿 
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 : التمرين السابع ★

 

 

 

 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

 

1.  

2.  𝟎 𝑽  

   

 𝟐𝟐𝟎 𝑽

 

 

 

 

 

4.  







 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عدادي 16 - 15الموسم الدراسي :  ث. ال عدادية الزمخشري مس توى الثانية ا   
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